

# 攀枝花市司法局简报

第 128 期

攀枝花市司法局

2019 年 8 月 14 日

## 实地走访听声音 亲切座谈会发展

—市人大副主任覃发树调研我市律师行业工作

8 月 14 日下午，攀枝花市人大常委会党组成员、副主任覃发树一行在市司法局党组书记、局长文静，市司法局党组成员、副局长张敏及市律师协会领导班子的陪同下，通过实地



走访律师事务所、听取汇报、与律师代表座谈等方式，对我市律师行业工作开展情况进行专题调研。

市律师协会会长刘晓东代表市律师协会围绕我市律师行业基本情况、各项工作开展情况、存在的问题及下一步工作打算等方面进行了专题汇报。



最后，覃发树对我市律师工作给予了充分肯定，并提出了希望和要求。一是要切实提高政治站位，把握好律师工作的正确政治方向。要旗帜鲜明地坚持和加强党对律师工作的全面领导，积极引导全体律师树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，努力打造一支“忠诚、为民、尚法、担当”的新时代法律服务队伍。二是要切实践行为民宗旨，践



行好律师工作的公益社会责任。要紧紧围绕市委十届七次全会精神，立足中心，服务大局，进一步完善法律服务民营企

业、服务依法治市、服务人民群众的长效工作机制，为推动我市“一二三五”工作思路和钒钛新城、攀西科技城建设落地落实营造良好的法治环境。三是要切实加强队伍管理教育，塑造好律师的良好社会形象。要进一步健全完善律师职业道德规范制度体系，多措并举，教育引导广大律师诚实守信、勤勉尽责，养成良好的执业操守，着力提升律师职业形象和社会公信力，使社会对律师服务更信任、对律师队伍更尊重。

---

攀枝花市司法局

2019年8月14日印发

---